                             اختبار الفيزياء العملي للصف الأول الثانوي للفصل الدراسي الثاني لعام 1431- 1432هـ

           طالبتي النجيبة :.     حافظي على الهدوء والنظام ونظافة المكان ......   
          و باستخدام الأدوات التي أمامك/   ميزان نابض ,  كتلة500g,   منقلة,   ورق مقوى 
          قومي بالإجراءات التالية ثم سجلي القيم في الجدول المعطى :
1. قيسي وزن الجسم .وزن الجسم= 4.9N
2. ضعي الجسم أسفل السطح المائل , واسحبيه ببطء وبسرعة ثابتة إلى أعلى السطح المائل. 
3. راقبي قرأة الميزان وسجليها. تكون القرأة بين3.5N  الى3.6N 
4. احسبي مركبة وزن الجسم الموازنة للسطح المائل . 
F = mg sinθ                      
9.8  sin 45  ×  0.5kg =
                   3.5N      = 
5 0قارني النتيجة التي حصلتي عليها في الخطوة ( 3 ) بالتي حصلتي عليها في الخطوة (  4 ).
قد تختلف الاجابات ولكن يجب ان تكون القرائتين هي نفسها تقريبا.
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                                                             معلمتا المادة / رانيا نمران – نواعم القرني
اختبار مادة الفيزياء للصف الأول الثانوي للفصل الدراسي الثاني لعام 1431 -  1432 هـ 



           طالبتي النجيبة :.     حافظي على الهدوء والنظام ونظافة المكان ......   
قومي بالإجراءات التالية ثم سجلي ملاحظاتك واستنتاجاتك. 
1- توقعي أي الكرتين سوف تصل الأرض أولا عند تدحرجهما على سطح طاولة بحيث تكون سرعتاهما متساويتين, ثم تسمح 
لهما بالسقوط  عن الحافة ؟
        ستصطدمان بالأرض معا.
2- توقعي أي الكرتين ستلامس الأرض عند مسافة ابعد عن الطاولة ؟
        تصلان على البعد نفسه من الطاولة.
3- هل تؤثر كتلة الكرة في حركتها ؟ وهل الكتلة عامل مؤثر في أي معادلة من معادلات الحركة للمقذوفات؟
لا تؤثر كتلة الكرة في حركتها. لا ليست الكتلة عامل مؤثر في معادلات الحركة للمقذوفات.
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          و باستخدام الأدوات التي أمامك/  .    كرتان كتلة أحداهما ضعف كتلة الأخرى , طاولة سطحها أفقي.
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   اختبار مادة الفيزياء للصف الأول الثانوي للفصل الدراسي الثاني لعام 1431 -  1432 هـ 



             طالبتي النجيبة :.     حافظي على الهدوء والنظام ونظافة المكان ......     
             باستخدام الأدوات التي أمامك/ قلم رصاص، كأس ورقية، ماء ملون . 
1- قومي بالإجراءات التالية ثم اجيبي على الاسئلة ادناه:.
2- استعملي قلم الرصاص لإحداث فتحتين في كأس ورقية : إحداهما في قاع الكأس والأخرى في جانبها .   

3- اغلقي الفتحتين بإصبعيك واملئي ثلثي الكأس بالماء الملون.
4- توقعي ماذا يحدث عند سقوط الكأس سقوط حرا. 
يتوقع الطلاب انسكاب الماء من الفتحة السفلية وليس من الفتحة الجانبية.
5- اسقطي الكأس وراقبي ما يحدث؟ عند اسقاط الكأس سيبقى الماء فيها.
6- فسري نتائجك؟ لايوجد ضغط من الماء على الكأس او العكس حيث انهما يتسارعان بتسارع الجاذبية الارضية نفسه 
     لذلك فهما  في حالة انعدام وزن الظاهري.
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         SHAPE  \* MERGEFORMAT 


                                     معلمتا المادة / رانيا نمران – نواعم القرني
نموذج ( أ )





 التاريخ : ...............      اسم الطالبة :.......................................


الدرجة : ....................           �               





اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي :.   


انزلق جسم باتجاه أسفل سطح مائل فان مقدار تسارعه يعتمد على...........


(  كتلته  -  معامل الاحتكاك الحركي  -  زاوية ميل السطح  -  كتلته ومعامل الاحتكاك الحركي معا )


    





 





المهارة و الدقة والنظافة �
1�
السؤال النظري�
1�
�
التحليل والاستنتاج�
3�
المجموع�
5�
�
 


 





نموذج (ب)





التاريخ : ..................  اسم الطالبة :.............................


الدرجة : .....................        الفصل : ((.............))





 ماأوجه الشبه والاختلاف بين السرعة والتسارع في الحركة الدائرية؟


وجه الشبه : كلاهما له مقدار ثابت واتجاه متغير.


وجه الاختلاف: مختلفان في الاتجاه فاتجاه السرعة يكون مماسيا للمسار. بينما يكون اتجاه التسارع في اتجاه المركز.





المهارة و الدقة والنظافة�
1�
السؤال النظري�
1�
�
التحليل والاستنتاج�
3�
المجموع�
5�
�
 


 





نموذج (ج)





التاريخ : ...................  اسم الطالبة :.............................


الدرجة.....................    الفصل : ((.............))





فسر  أجيبي عما هو مطلوب منك؟


في حالة انعدام الوزن تكون المقاعد داخل محطة الفضاء عديمة الوزن اذا  كنت على متن احدى هذه المحطات وكنت حافية القدمين 


فهل تشعرين بالألم فسري ذلك؟ نعم لان الكرسي عديم الوزن وليس عديم الكتلة ,فلا يزال له قصور ويمكنه توليد قوى تماس مع قدمك.


أكملي الفراغ: اذا بدات الارض في الانكماش وبقيت كتلتها ثابته فان تسارع الجاذبية( g (على سطحها( ينقص –   يبقى ثابتا-   يزداد)





...... 





        تشعرين بالألم .


تتت








المهارة و الدقة والنظافة �
1�
السؤال النظري�
1,5�
�
التحليل والاستنتاج�
2,5�
المجموع�
5�
�
 


 








